

我市举行首家反洗钱宣传教育试点基地授牌暨人才库首期培训班开讲活动



6月28日上午，淮南市首家反洗钱宣传教育试点基地授牌仪式在淮南通商农商银行举行，中国人民银行淮南市中心支行、淮南通商农商银行等单位相关负责人为淮南通商农商银行“淮南市反洗钱宣传教育试点基地”揭牌，全市各金融机构相关负责同志参与此次活动。

反洗钱是维护人民群众合法权益的重要举措，创建反洗钱宣传

教育试点基地，有利于增强社会公众反洗钱意识，提升其洗钱风险防范能力，为进一步建设平安环境提供了有力保障。淮南通商农商银行为优化反洗钱工作的内外部环境，营造“全民反洗钱”的社会氛围，主动申报了建设反洗钱宣传教育试点基地，经过层层审批与严格论证，中国人民银行淮南市中心支行决定授予淮南通商农商银行“淮南市反洗钱宣传教育试点基地”牌匾。

该基地位于淮南通商农商银行总行副楼三楼，建筑面积300余平方米，可容纳70人以上同时参观，通过专栏、展架、折页、视频播放和图书专区等多媒体交互的方式，让观众置身其中，帮助其深入了解洗钱活动的危害性和反洗钱的重要性，提升反洗钱综合素养，预防洗钱犯罪，维护社会金融秩序。

淮南通商农商银行党委书记、董事长潘有棠表示，在中国人民银行淮南市中心支行的全程指导和大力支持下，他们将充分利用好反洗钱知识宣传教育基地的阵地作用，为构建和谐稳定的金融生态环境贡献金融力量。

授牌仪式结束后，淮南市反洗钱宣教基地人才库首期培训班正式开课，全市各金融机构相关工作人员共计80余人参加了培训，中国人民银行淮南市中心支行反洗钱科副科长李涛为受训员工授课。

本报记者 本报通讯员 郑洁 / 朱继杰 图 / 文

淮南通商农商银行举办信贷业务培训会

为全面夯实信贷资产质量，强化风险防控意识，提高客户经理综合素质和业务能力，6月10日，淮南通商农商银行在总行七楼会议室举办信贷业务培训会。行领导、相关条线部门负责人、各支行正副行长以及包含村镇银行在内的全体客户经理参加了会议。

本次培训邀请航锦教育汤建国老师进行专题授课，内容包括最新监管政策、贷前调查是把控风险的第一道关口、贷中审查是把控风险的关键环节、贷后管理是预防风险发生的有效手段、信贷业务法律风险防范五个方面。汤老师以其清晰的思路、严谨的逻辑，对信贷全流程概述、贷前现场调查风险识别与防范、贷中资料审查风险识别与防范、信贷决策与贷后管理风险识别与防范四个方面进行了细致教学，引导学员对信贷全流程进行系统性把握，同时运用大量典型案例加强理解与应用，并通



过关键性提问增强培训互动性与趣味性，现场气氛十分活跃。

该行党委副书记、行长邓蔚在主持培训时强调，本次培训是员工牺牲周末时间参加的一次难得的培训，参训人员要努力把培训内容吸收、消化、融会贯通于今后的工作，确保培训实效。同时，要不断加强业务学习，按照“缺什么补什么、用什么学什么”原则持续提升业务能力。

本报记者 本报通讯员 曹强 图 / 文

淮南通商农商银行开展2023上半年党支部工作督查及新任人员知识培训



6月24日上午，淮南通商农商银行在总行六楼会议室开展2023上半年党支部工作督查及新任党务人员知识培训。党群工作部及22家基层党支部党务工作人员参加了会议。

培训会就学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、党的二十大精神、上半年党建工作督查检查中存在的问题、创建党建特色品牌、推进“一支部一品牌”、党建融合发展等内容进行了培训交流。同时，针对部分新任党务人员开展了一次系统全面的党务知识培训，党群工作部就基层党建工作中存在的问题，进行了现场解答。

本报记者 本报通讯员 朱继杰 图 / 文

淮南通商农商银行举办贵金属展销会

6月17日上午，淮南通商农商银行在总行七楼会议室举办贵金属展销会。各支行、部门经过前期宣传邀约优质客户近百人参加了此次活动。展销会由该行党委委员、副行长孙高军主持。他在致辞中向客户一直以来对该行的信任和支持致以感谢，并表示本土银行将一如既往为客户提供优质的产品和服务。

展销会上，公司方就此次展销重点产品及贵金属相关知识进行了介绍，展销会秩序井然、购买咨询氛围热烈，现场还同步进行了存贷款、社保卡、信e付等产品宣传。本次贵金属展销会取得预期效果，为该行中收业务发展积累了经验，也为各项业务综合营销奠定了基础。

本报记者 本报通讯员 李慧 图 / 文



淮南通商农商银行广场路支行联合社区开展迎端午主题活动



为加强与社区、物业及居民们的互动交流，6月20日，淮南通商农商银行广场路支行联合诚信社区、颐园北村物业举行以“我们的节日——端午节”为主题的包粽子活动。

活动现场欢声笑语、热闹非凡，居民参与度很高。支行工作人员在做好服务的同时，向围观居民分发金融知识宣传材料，介绍该行各种产品。通过此次互动，切实增进了支行与社区居民们的感情，为以后的业务发展奠定了较好基础。

本报记者 本报通讯员 杨艳 图 / 文

淮南通商农商银行金融教育示范基地迎来“小小银行家”



能柜员机、点钞机等银行设备，用通俗易懂的语言讲述现金业务区、自助服务区、非现金服务区等服务区功能，并邀请小朋友们体验智能柜员机常用功能，使用ATM机操作存取现业务，最后，孩子们模拟了开立“定期一本通”账户，将自己积攒的零花钱存入账户中，实际体验财富管理过程，从小培养财富管理理念。

为培养青少年养成合理储蓄、安全投资的价值观，践行社会责任和义务，日前，淮南通商农商银行营业部迎来了一群可爱的“小小银行家”，开展2023年“普及金融知识，守住‘钱袋子’”主题宣传活动。

活动现场，该行金融教育基地的讲解员带领义工团的孩子们阅读金融知识绘本，共同观看了多媒体设备播放的教育宣传视频，参加了金融知识趣味问答，孩子们边看边学边互动，通过故事和游戏了解了《货币的起源》，知道了什么是货币，它从哪里来，古代的钱是什么样子，以及钱是怎样印制出来的等金融知识。接着，银行工作人员带领孩子们认识ATM机具、智

活动在孩子和家长们的欢声笑语中结束。孩子们以“小小银行家”的角色，体验了业务办理、金融理财、货币识别等工作，通过活动和家长的引导，学习了如何守护自己的“钱袋子”，从小树立正确金钱观。

淮南通商农商银行作为淮南市首家“金融教育示范基地”，将借助平台优势，不断探索创新运营模式，进一步加大宣传力度，探索多元化、趣味化教育宣传方式，让金融消费者更好地享受现代金融带来的便利和成果。

本报记者 本报通讯员 高吉 图 / 文



淮南人民自己的银行 竭诚为您服务 96969